
1 調査概要
（１）調査の目的

向けた活​動の参考とするため
（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和４年１０月７日（金）～１０月２０日（木）
（４）回答数 2,544件
（５）担当課 河内長野市都市づくり部都市整備課

2 調査結果

1 有効回答数
2,544

2 有効回答数
2,544

大阪南部高速道路に関するアンケート

道路交通網や大阪南部高速道路のニーズを把握し、今後の事業化に

あなたの年齢を教えてください。（単一回答）

お住まいのエリアを教えてください。（単一回答）
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3 有効回答数
2,544

有効回答数
2,544

あなたは、河内長野市の道路ネットワークに満足していま
すか。（単一回答）

あなたが、河内長野市で必要と思う道路ネットワークの整
備は何ですか。あてはまるものを選択してください。（複数
選択可）
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生活道路（市道等） 700件 

一般幹線道路（国道・府道等） 967件 

高速道路 2,050件 



5 有効回答数
2,544

6 有効回答数
2,544

奈良県と和歌山県を含む大阪南部の15市町村と連携し、
大阪南部高速道路の早期事業化推進に取り組んでいるの
を知っていますか。（単一回答）

大阪南部高速道路の早期事業化に向けて実施している、署
名活動を知っていますか。知っている場合、署名をしてい
ただけましたか？（単一回答）
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知らない 1,753件 

知っている、署名はしていない 588件 

知っている、署名もした 203件 



7 有効回答数
2,544

　

あなたが、高速道路に求めるものは何ですか。あてはまる
ものを選択してください。（複数選択可）
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通勤等、日常の利用 1,092件 

周辺地域等への観光・交流 1,575件 

物流の広域化や効率化 1,327件 

産業の活性化、人口増加、市の発展 1,719件 

災害時の迂回路、救援路としての機能 1,116

件 

緊急時、医療機関への搬送時間の短縮 1,211

件 


